
 

 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA “PRIPREMA I PISANJE POSLOVNIH IZVEŠTAJA”  

 

 

 

„Trening je bio temeljan, pre svega obnovljena stara znanja. Uočene su greške koje se 

koriste u svakodnevnoj korespodenciji a koje su ušle u rutinu neprimetno. Moja očekivanja 

su u potpunosti ispunjena.“ 

Marija Ranitović, Sales Manager, DPC d.o.o. 

 

 

„Trening je bio jako koristan, zanimljiv, preporučujem ostalim kolegama. Jako puno smo 

naučili u komunikaciji sa klijentima i u komunikaciji putem mejlova.“  

Milana Kitanović, Payment Loro Officer, Raiffeisen banka 

 

 

 “Trening je bio veoma zanimljiv i nadahnuo nas je da pišemo i govorimo pravilno. Predavač 

je profesionalac koji zna svoj posao i na divan način prenosi svoje znanje.“  

Ljubica Ristić, Asistent direktora sirovinskog sektora, Agroposlovi d.o.o. 

 

 

„Trening je bio koristan, zanimljiv, inspirativan. Očekivanja su ispunjena u potpunosti.“ 

Tatjana Vuletić, Senior Officer, Raiffeisen banka 

 

 

„Bilo je korisno i zanimljivo i sva moja očekivanja su ispunjena. Predavač je bio veoma 

posvećen. Sve pohvale za organizaciju i ljubazno osoblje.“ 

Jelena Čavdarević, Asistent generalnog direktora, Agroposlovi  

 

 

“Zanimljiv, jasan i poučan trening.” 

Milivoje Radisavljević, Projektant sistema za navodnjavanje i protivgradne zaštite, 

ATP Irrigation 

 

 

„Izuzetno sam zadovoljan treningom. Korisna i praktična vežba, potrebna u svakodnevnom 

radu.“  

Darko Sjeverac, Tehničar održavanja 

 

 

„Zanimljivo, naučila sam nešto novo, vrlo primenljivo u svakodnevnom radu.“  

Branka Potkonjak, Senior International Payments Officer, Raiffeisen banka 

 

 

„Bilo je interesantno i profesionalno. Na treningu smo se lepo prisetili stvari koje smo 

nekada učili i zaboravili.“ 

Milena Poledica, Inženjer voćarstva i vinogradarstva, ATP Irrigation 

 

 

„Trening mi je omogućio razvijanje novih veština. Predavanje je bilo vrlo korisno i 

zanimljivo, kao i samo izlaganje predavača. U potpunosti su ispunjena moja očekivanja.“ 

Olivera Petrović, Senior Nostro Payment Department 

 

 

 

 



 

 

„Trening je bio izuzetno zanimljiv i koristan. Postoje elementi treninga koji se sigurno mogu 

primeniti u svakodnevnom poslovanju.“  

Aleksandra Jovanović, Senior Current Account Officer, Raiffeisen banka 

 

 

„Smatram da je trening bio izuzetno informativan i da je obuhvatio sve relevantne aspekte 

pisanih poslovnih komunikacija. Moja očekivanja su sasvim ispunjena i verujem da sam 

unapredio svoje poslovne veštine.“  

Dragiša Tankosić, Zamenik finansijskog direktora, Agroposlovi 

 

 

„Trening je koristan i doprinosi unapređenju znanja iz navedene oblasti.“  

Mirjana Krstekanić, Senior Factoring Administration Officer, Raiffeisen banka 

 

 

„Veoma zanimljiv trening kojim sam potvrdila svoja znanja, samim tim ga i proširila. Moje 

mišljenje je da bi svaka kompanija morala svojim zaposlenima da omogući prisustvo 

ovakvom seminaru.“   

Marijana Radojević, Stručni saradnik za investicione nabavke , JP „EPS“ 

 

 

„Vrlo zanimljiva tema u svakodnevnoj komunikaciji sa klijentima.“  

Smiljana Avramović, Senior Domestic Payments Officer, Raiffeisen banka 

 

 

„Koristan i zanimljiv trening. Očekivanja su u potpunosti ispunjena.“  

Živorad Đorđević, Senior Vault Officer, Raiffeisen banka 

 

 

„Korisno u svrsi podsećanja na pravopis srpskog jezika i vrlo iznenađujuće koliko se  isti ne 

poznaje“ 

Violeta Živković, Stručni saradnik u SEMS, Sindikat EMS  

 

 

„Veoma je korisna vežba skraćivanja tekstova, obnavljanje gramatike, pisanje mejlova u 

različitim formama.“  

Marijana Romić, Vault Officer, Raiffeisen banka 

 

 

„Ispunjena očekivanja, naučene nove veštine, jako korisno i zanimljivo.“  

Dejan Spasić, Domaći platni promet, Raiffeisen banka 

 

 

“Jasno koncipiran trening i koristan, omugućio mi je neka nova saznanja.“ 

Srđan Đorđević, Komercijalista, Digital Printing Centar d.o.o. 

 

 

„Trening je bio zanimljiv i poučan. Dosta novih stvari sam naučila i prepoznala koje su 

greške koje najčešće pravim prilikom komunikacije sa drugim strankama.“ 

Željka Mudrić, Stručni saradnik, Sindikat EMS 

 

 

„Veoma interesantna i veoma korisna tema. Predavač veoma posvećen i dobro pripremljen.“  

Milica Lazarov, Senior Service Officer, Raiffeisen banka 


